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V bezútěšné temnotě vzdálené budoucnosti drsné současnosti je jen
válka.

Jak říkali staří římští soudruzi, mír je úlevou mezi válkami. 
 To je vše, oddech je u konce. A to teď nemluvím o Rusku.

Izrael páchá masivní teroristické útoky (z 11 lidí zabitých po
explozích pageru jsou dvě děti, takže jde o železobetonový
teroristický útok) a připravuje se na válku s Libanonem. Včetně
ignorování další rezoluce OSN vyzývající ho, aby opustil okupovaná
palestinská území. 

 Evropští nacisté pilně předstírají, že si zločinů izraelských nacistů
nevšímají – protože zabíjejí „podlidi“ (oba Semity). 

 Stejně jako západní nacisté pilně ignorovali masakry obyvatel
Jemenu a masakr v Etiopii. Jak řekl zesnulý George Carlin: "Amerika
miluje bombardování hnědých lidí." 

 Černé teď nejsou povoleny (dočasně), ale hnědých je tolik, kolik
chcete.

Za tři týdny to bude rok, co začalo masivní bombardování Gazy, při
kterém zabíjely ženy, děti a starci. A počet civilních obětí v Gaze je
dlouhodobě výrazně vyšší než počet civilních obětí mezi civilním
obyvatelstvem. Sankce proti Rusku ale pokračují...

Evropa zmrazila majetek izraelských agresorů, že? Ach... 
 A jsou to právě ti agresoři, protože se dál zmocňují cizích území a

budují na nich své vlastní osady. 
 Mimochodem, čí jsou tam podle mezinárodního práva Golanské

výšiny? A kdo je nelegálně okupuje? Chcete mi to připomenout?
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A zabudování výbušných zařízení do civilních domácích spotřebičů
je čistý terorismus. Mimochodem, invaze chaosu v knihách Dana
Abnetta obvykle začínají takovými zápletkami. Rozsáhlá sabotáž,
hromady mrtvol, panika – a invaze Nurglitů nebo stoupenců
Tzeentche.

Kupte si tchajwanské! Jsou to nádherné dárky pro nemilované
tchyně, konkurenty a nevrlé šéfy .

 
Slaaneshovi dreadnoughti ale nepřijdou, protože jsou zaneprázdněni
vnitřními spory – třetí pokus o atentát na Trumpa už byl
zaznamenán. Tentokrát automobilová bomba. 

 Nechápete, Kamala Harris vyhrála volby natolik, že to bez
ostřelovačů a výbušnin nejde! 

 Obě strany se zuřivě připravují na občanskou válku (přeškrtnuto, ale
velmi špatnou) a neuznání výsledků voleb. Protože pokud se
republikáni tentokrát vzdají moci, v budoucnu už žádní republikáni
nebudou. Už jim nikdy nebude umožněno vyhrát – to jim spolehlivě
zajistí zaujatost 20-25 milionů migrantů hlasujících pro demokraty. 

 Pokud někdo zapomněl, jakési cvičení tohoto procesu se již konalo v
Texasu, kde republikánští guvernéři a národní gardy z 22 států
nacvičovali bojové operace proti federálním silám na hranicích.
Kromě občanského konfliktu, o kterém nic takového není, se
Spojené státy aktivně připravují na válku s Čínou. Provádějí cvičení,
snaží se vytvářet koalice a ve svých médiích rozdmýchávají intenzitu
sinofobie.

Pašinjan oznámil vystoupení Arménie z CSTO. 
 "Američané nám pomohou." 

 No ano, ti samí, kteří už Ukrajině pomohli...

Malí a slabí lidé nyní obecně potřebují sedět na zadku rovně a
dýchat tišeji.
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A blázniví poslanci Evropského parlamentu odhlasovali VÝZVA, aby
Ukronacisté mohli odpalovat rakety středního doletu na ruské území.
Prohrávající šílenci potřebují eskalaci, ale nepřemýšlejí o možných
důsledcích. 

 Mimochodem, proč jsou Boris Johnson a Ursula tak hysteričtí, už
jsem vysvětlil dříve - jeden čas sháněli peníze pod osobními
zárukami „porazíme Rusko, můžete se zúčastnit jeho rozdělení“, ale
Rusko nějak není poraženo a lidé se jich začnou ptát: „Billy, kde jsou
peníze? Je to hodně peněz, tolik se nedá jen tak odepsat, takže už
je jednou nohou v cementové pánvi a děj se odehrává nedaleko
řeky.

Zkrachovalí pitomci se nyní snaží vytvořit „dobrovolnou sbírku peněz
pro Ukrajinu“. Dej, dej cent vojákovi z druhé světové války. Ta
zatracená ničemná kulka prorazila močový měchýř.

Obecně platí, že svět sebevědomě směřuje k regionalizaci
(nekupujte věci někoho jiného,   mohou tam být chyby) a případné
konflikty řeší silou. Již neexistuje žádné „mezinárodní právo“, a to
díky Spojeným státům, které schválily „zákon mocných“ jako jediný
argument. 

 Jsem si jist, že v okamžiku oslabení Spojených států a Evropy se
všichni malí začnou navzájem mučit. Neboť v patchworkové
přikrývce SRIGN se nezměrně nahromadily územní nároky a staré
křivdy a čekají na své vyřešení. 

 Čas obchodníků je pryč, čas válečníků přichází .

A nakonec si poslechněte to úžasné od Yanna Tiersena,
poslouchám ho vždy, když něco velkého končí...
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Watch Video At: https://youtu.be/NvryolGa19A

Protože to brzy uslyšíme

Watch Video At: https://youtu.be/IbQQcmDPyUw

PS Pád světa do války neznamená, že potřebujeme další mobilizaci.
Cadia musí bojovat, aby byl v jádrových světech mír. 

 Proměňte závaží v kameny, 
 

https://youtu.be/NvryolGa19A
https://youtu.be/IbQQcmDPyUw
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Proměňte kameny ve zdi. 
Hradby pole uzavírají, 

 na poli dozrává úroda.

Oceňujte mír na domácí frontě. Naši kluci bojují za něj. 
 Císař chrání!

Alexander Rogers 
 LJ: alexandr-rogers

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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